

Гуманитарная миссия «Наша Родина – Россия» в Луганской Народной Республике

21 августа 2023 года в Луганской государственной академии культуры и искусств имени Михаила Матусовского состоялся круглый стол «Гуманитарная миссия. Наша Родина - Россия».

«Круглый стол» проходил в рамках работы комиссии по Вопросам патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям.

Гуманитарная миссия. Наша Родина – Россия в ЛНР посвящена детям из освобожденных территорий.

Модератором мероприятия по поручению Виктора Петровича Водолацкого председателя вышеуказанной Комиссии, депутата Государственной Думы, выступила Ольга Звонарева руководитель регионального движения «Синергия талантов», член Комиссии.

«Круглый стол» проходил при поддержке Народного Совета Луганской Народной Республики, регионального отделения ВПП «Единая Россия» и Министерства образования и науки Луганской Народной Республики.

С приветственным словом выступил Дмитрий Шевченко заместитель Министра образования и науки Луганской Народной Республики. В своей речи он подчеркнул значимость проектной деятельности в сфере выявления талантов в Луганской Народной Республике и призвал как можно эффективнее привлекать ребят в мероприятия федеральных и международных масштабов, создавая единое творческое пространство.

Далее было осуществлено вручение Благодарственных писем за активное участие в поддержке социально значимых проектов, способствующих воспитанию патриотических чувств у молодого поколения и чувства гордости за Родину у граждан России.

Александр Криеренко депутат Народного Совета Луганской Народной Республики, заместитель Председателя Луганского регионального отделения ВПП «Единая Россия» обратил внимание участников «круглого стола» на значимость вопросов подготовки

школьников Луганской Народной Республики к поступлению в высшие образовательные учреждения страны.

Олег Коваль заместитель Председателя Народного Совета Луганской Народной Республики поздравил детей с предстоящим открытым уроком известного художника-пейзажиста Александра Шилова. Подчеркнул, что одаренные дети – это будущее нашей Луганской Народной Республики, которое необходимо развивать и поддерживать. Многие из них обладают выдающимися способностями и талантами, которые могут стать ключом к успеху в различных областях. Как правило, таким детям нужна особая забота и внимание, чтобы они могли реализовать свой потенциал. Уверен, объединив усилия, мы вместе сможем обеспечить необходимую поддержку и заботу.

С приветственным словом выступил участник СВО, ветеран боевых действий на территории Луганской Народной Республики РФ Андрей Бондаренко.

Слова его были направлены детям, они стали призывом к сохранению своей Родины в мире и согласии, к реализации талантов на восстановление и развитие своей Республики.

Воевал он на территории ЛНР с 2014 года, защищая мирных жителей Луганска. В 2017 году он получил тяжелейшее ранение, потерял левую ногу и частично правую. После того как сделали протезы, вернулся на фронт. Имеет государственные награды, из них Орден Доблести, который вручили в Кремле.

Выступила с приветственным словом председатель Тамбовского регионального отделения Союза православных женщин, заместитель председателя профсоюзной организации Государственной Думы Елена Бадак, которая привезла в Луганск гуманитарную помощь: детскую одежду и обувь от Союза православных женщин и от Председателя Крестьянско - фермерского хозяйства Романа Меротинцева. Он приобрел канцтовары для детей Лисичанска и предоставил грузовой автомобиль для перевозки гуманитарного груза.

С приветственным словом выступил директор Ассоциации «Соборная Площадь» Николай Горнаков, презентуя уникальное издание «Герои Российской Федерации». Эта книга – сборник биографий героических россиян. В настоящий момент он находится в Луганской народной Республике с миссией создания документального фильма «Донбасс: путь к миру». «Круглый стол» посвящен гуманитарной

миссии проекта «Наша Родина - Россия», который с 16 августа включен в международную поликультурную-форсайт инициативу «Мир в диалоге культур», реализуемую на протяжении четырех лет в рамках работы Комиссии.

Данный проект возглавляет Александр Александрович Шилов российский художник-пейзажист, академик Российской академии художеств, Заслуженный художник Российской Федерации.

Он презентовал проект участникам «круглого стола», акцентируя внимание на том, что главная цель проекта - создание условий для раскрытия их творческого потенциала и выстраивание траекторий реализации их художественного творчества и таланта.

На мероприятии детям была вручена гуманитарная помощь: канцелярские принадлежности от мецената Олега Путилова и Ирины Гирш главного редактора информационного обозрения, духовная литература и специальные радиоприемники для прослушивания книг от доктора Лилии Мальковской, художественные наборы и сладости от Благотворительного фонда «Zinder» и КСОРС Чили, которые вручила директор Фонда Лариса Зиндер, специально прибывшая поддержать детей из освобожденных территорий.

Также дети получили сертификаты и книги от руководителя международного проекта «Диалог с Пушкиным» Ольги Звонаревой. Сертификат дает возможность принимать участие в мероприятиях проекта, которые войдут в книгу «Диалог с Пушкиным сквозь время и пространство». Презентация книги пройдет в Государственной Думе, после чего ее распространение осуществится в 100 стран мира к многочисленным участникам проекта.

Гуторкин Владимир Васильевич президент Академии Народного Искусства вручил от Академии удостоверения, которые дают возможность ребятам из освобожденных территорий быть участниками мероприятий Академии и бесплатно посещать галереи художников, музеи декоративно-прикладного искусства и др.

Директор Московской центральной художественной школы при Российской академии художеств Никита Марков, пригласил талантливых детей из освобожденных территорий обучаться в его школе на особых условиях, предложил ребятам начать подготовку и поступить по специально выделенным для них квотам, также он передал методические пособия и альбомы, отображающие 80-летний опыт МЦХШ.

Особенным моментом встречи стало вручение художником Александром Шиловым своей картины «Просторы России» и.о. обязанности ректора академии Матусовского.

Валерий Филипов, поблагодарив Александра Александровича добавил —Каждый раз, когда я смотрю в глаза наших первокурсников, я уверен, что наша культура будет жить вечно. Спасибо художникам и мастерам Российской Федерации за поддержку и приезд в Академию. Мы едины!

В завершении встречи Ольга Звонарева по поручению Виктора Петровича Водолацкого вручила благодарственные письма от депутата Государственной Думы за гуманитарную миссию в Луганской Народной Республик, поддержку одаренных и талантливых детей, патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В рамках «круглого стола» подписаны соглашения о сотрудничестве регионального движения «Синергия талантов» с Ириной Гирш главным редактором информационного обозрения «Реальная Россия», Московской центральной художественной школой при Российской академии художеств в лице Никины Маркова и Благотворительным фондом «Zinder» под руководством Ларисы Зиндер.

В рамках международного культурно-просветительского проекта «Наша Родина — Россия» прошла выставка картин художника-пейзажиста Александра Шилова. На выставке были представлены известные миру картины: «Москва Река», «Вечер на Ачису», «Царицыно», «Тихий вечер», «Просторы России».

После посещения выставки участники мероприятия отправились на открытый урок по живописи. Студенты академии Матусовского и дети из освобожденных территорий под руководством мастера, Александра Шилова, создавали потрясающие пейзажи у 5-го корпуса академии. А как дополнение к творчеству, гости наслаждались передвижной выставкой из произведений самого художника.

Лучшие произведения участников открытого урока приняты на международный конкурс «Города России от А до Я» проекта «Мой русский алфавит», по результатам которого в Государственной Думе пройдет выставка лучших творческих работ.

За оказанную поддержку в организации «круглого стола», открытого урока, участие в брифинге ЛИЦ и передаче «Круглый стол» ГТРК ЛНР «Луганск 24». участники мероприятия выражают благодарность:

- Галине Королевой кандидату исторических наук, доценту кафедры социально-гуманитарных дисциплин ЛГАКИ имени Михаила Матусовского, региональному координатору проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Историческая память» в ЛНР;

- Борису Портному председателю общественного совета проекта «Историческая память» Луганского регионального отделения ВПП «Единая Россия», директору Республиканского центра детско-юношеского туризма и краеведения.

Информационную поддержку мероприятию оказывали СМИ: Благотворительный фонд «Импульс к жизни» руководитель Тамила Керимова, «Реальная Россия» под руководством главного редактора Ирины Гирш, Национальный медиациентр «Русский Дом», БФ «Zinder», ЛИЦ «Луганский Информационный Центр», ГТРК ЛНР «Луганск 24».

Подробнее в СМИ:

<https://russiatimesnews.com/visita-humanitaria-a-la-rpl-republica-popular-de-lugansk/>

<https://dzen.ru/video/watch/64e37e8577ac520d5ed275b1>

<https://lnr-news.ru/society/2023/08/21/239168.html>

<https://lug-info.com/pressroom/21-avgusta-brifing-ob-itogah-poezdki-v-lnr-rossijskih-deyatelej-kul-tury>

<https://lgaki.info/novosti/tvorcheskij-dialog-hudozhnik-aleksandr-shilov-v-gostyah-u-akademii/>

<https://rusnewsday.ru/index.php/obshchestvo/item/13221-realnaya-rossiya-pobyvala-v-luganske-s-gumanitarno-prosvetitelskoj-missiej>

*автор статьи Ольга Звонарева, член Союза журналистов России,
фото Пресс-службы ЛГАКИ им. М. Матусовского, Реальная
Россия, БФ «Zinder»*